



Для немедленной публикации: 07.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 10 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ТУРА КОНКУРСА «ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ СТАНДАРТОВ» С БЮДЖЕТОМ 40 МЛН ДОЛЛАРОВ

Конкурс способствует строительству в штате Нью-Йорк углеродно-нейтральных многоквартирных домов, предлагая проектировочным группам и застройщикам поддержку на ранних этапах проектирования

Конкурс содействует достижению цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, заявленной в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 10 млн долларов для третьего тура конкурса проектов «Здания высоких стандартов» (Buildings of Excellence) с общим бюджетом 40 млн долларов, который способствует строительству в штате Нью-Йорк углеродно-нейтральных многоквартирных домов. Новым компонентом третьего тура конкурса стала финансовая поддержка на ранних этапах для проектировочных групп и застройщиков, чтобы в проекты с самых первых этапов включались наиболее экономичные решения для создания более здоровых и комфортных многоквартирных домов. Этот уникальный конкурс поддерживает поставленную губернатором Хокул новую цель построить к 2030 году два миллиона климат-ориентированных квартир и содействует достижению цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, заявленной в Законе штата об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act) и направленной на создание углеродно-нейтрального жилого фонда.

«Штат Нью-Йорк стоит во главе усилий по созданию чистого, безопасного и доступного жилья для будущих поколений, — **сказала губернатор Хокул.** — Поддержка строительства новых климат-ориентированных зданий меняет практики, существующие в строительной отрасли для определения и внедрения климат-ориентированных решений, и помогает нам получить реальные результаты при переходе к экономике, основанной на чистой энергии, и справиться с все более ощутимыми последствиями изменения климата».

Конкурс «Здания высоких стандартов» находится в ведении корпорации New York State Energy Research and Development Authority (NYSERDA). После сегодняшнего объявления на конкурс будут приниматься находящиеся на ранних стадиях проекты, в которых углеродно-нейтральные компоненты интегрированы на предварительном этапе и этапе эскизного проекта и при строительстве и завершении образцовых углеродно-нейтральных многоквартирных домов. Учитывая поставленную в Законе о климате цель направить не менее 35 % и в перспективе 40 % выгод от инвестиций в чистую энергетику на нужды неблагополучных сообществ, как минимум половина финансирования, выделенного для третьего тура конкурса, предназначена для проектов, ориентированных на жильцов с низким и средним доходом.

Президент и генеральный директор New York State Energy Research and Development Authority Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «NYSERDA с удовлетворением запускает третий тур конкурса "Здания высоких стандартов", который способствует достижению поставленной губернатором Хокул цели построить два миллиона климат-ориентированных квартир к 2030 году. Это первая в стране подобная программа, которая поддерживает инновационные и передовые проекты, способствующие появлению воспроизводимых и экономичных углеродно-нейтральных проектов, которые создают здоровую жилую и рабочую среду для всех жителей штата Нью-Йорк».

Секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Оживление населенных пунктов, изменение климата и доступное жилье в совокупности способствуют созданию экологичных и справедливых сообществ. Государственный департамент штата, осуществляя программы оживления, с гордостью работает для повышения устойчивости штата Нью-Йорк, поддерживая строительство новых углеродно-нейтральных зданий для создания здоровой и энергоэффективной жилой среды. Мы тесно взаимодействуем с конкурсом "Здания высоких стандартов", чтобы поддерживать внедрение климат-ориентированных решений при строительстве домов для будущих поколений».

Конкурс «Здания высоких стандартов», запущенный в 2019 году, предоставляет финансовые стимулы и признание за проектирование, строительство и эксплуатацию устойчивых климат-ориентированных зданий, предлагающих жилые помещения с прогнозируемым доходом и затратами. Этот конкурс, проводящийся при поддержке отраслевых экспертов, трансформирует новое строительство и адаптивное приспособление многоквартирных домов и коммерческих помещений, демонстрируя, что углеродно-нейтральные дома можно строить экономичнее, чем традиционные дома, использующие энергию ископаемого топлива.

Предложения принимаются до 15:00 вторника 12 июля 2022 года для проекторочного компонента и до 15:00 четверга 14 июля 2022 года для демонстрационного компонента. Подробную информацию об этой возможности финансирования см. на [сайте](#) NYSEDA.

Директор по программам Американского фонда астмы и аллергии (Asthma and Allergy Foundation of America, AAFA) Мелани Карвер (Melanie Carver): «Американский фонд астмы и аллергии (AAFA) благодарен штату Нью-Йорк за ту работу, которая осуществляется в штате, чтобы сделать жилье более здоровым и безопасным для людей, страдающих астмой и аллергией, за счет улучшения жилой среды и удаления из домов техники, производящей углеродные выбросы. Создание более здорового жилья улучшит жизнь семей в штате Нью-Йорк и, надеюсь, улучшит состояние здоровья в сообществах, в которых непропорционально сильно распространены астма и аллергия».

Вице-президент Американского института архитекторов (American Institute of Architects, AIA) Нью-Йорка Джорджианн Бейли (Georgi Ann Bailey): «Очень важно, чтобы архитекторы имели свое место за столом дискуссий о действиях в связи с изменением климата. Я благодарю NYSERDA за создание уникального и необыкновенно успешного конкурса, дающего архитекторам возможность использовать свои навыки решения проблем и экспертные знания для улучшения жилой среды с одновременным сохранением экологии».

Исполнительный директор Лиги архитектуры Нью-Йорка (Architecture League of New York) Розали Дженевро (Rosalie Genevro): «Программа NYSERDA "Здания высоких стандартов" помогает двигаться в направлении создания в штате Нью-Йорк устойчивого жилья будущего с нулевыми или низкими углеродными выбросами. Лига архитектуры с гордостью сотрудничает с NYSERDA для осуществления важнейшей части оценки проектов конкурса "Здания высоких стандартов" — общего качества проекта, включающего взаимосвязь с участком расположения зданий, связь с общественными объектами и общественным транспортом и уверенный акцент на здоровье, комфорте и эстетическом аспекте».

Исполнительный директор Building Energy Exchange Ричард Йенси (Richard Yancey): «Конкурс "Здания высоких стандартов" прокладывает путь к здоровому, доступному и углеродно-нейтральному будущему для всех жителей штата Нью-Йорк, доказывая, что амбициозные цели, заявленные в Законе о климате и в инициативе губернатора Хокул о создании климат-ориентированного жилья, достижимы и при этом очень важны. Building Energy Exchange с радостью принимает активное участие в третьем туре конкурса, рассказывая о проектах-победителях, распространяя информацию о полученном опыте и предлагая участникам строительной отрасли эти важные и финансово обоснованные решения».

Основатель сайта Passive House Accelerator Майкл Ингви (Michael Ingui): «Проекты, победившие в первом и втором турах конкурса "Здания высоких стандартов", — это поистине образцовые здания. Проектировочные и инженерные группы, участвующие в этой программе NYSERDA, много раз были гостями наших программ, рассказывая сообществу Passive House Accelerator о важных моментах и помогая проектировочному и строительному сообществам продвигаться к

углеродно-нейтральному будущему. Реальные здания, поддерживаемые и продвигаемые программой "Здания высоких стандартов", способствуют декарбонизации зданий в штате Нью-Йорк и других регионах».

Сенатор штата Кевин Паркер (Kevin Parker): «Сейчас, когда наличие жилья, в котором используется чистая энергия, становится приоритетной задачей для всех жителей штата Нью-Йорк, важно привлекать все заинтересованные стороны, в том числе архитекторов. Я благодарю NYSERDA за целенаправленное предоставление инновационных возможностей для привлечения заинтересованных участников. Конкурс "Здания высоких стандартов" будет для нас ключевым компонентом достижения целей, связанных с чистой энергией».

Член Ассамблеи Майкл Кьюсик (Michael Cusick): «Конкурс "Здания высоких стандартов" — это прекрасный инструмент снижения углеродных выбросов наших зданий. Развивая успех этой программы, третий тур конкурса будет способствовать продолжению декарбонизации инфраструктуры зданий в нашем штате, что остается важнейшим компонентом достижения наших целей по снижению углеродных выбросов».

Член Ассамблеи Стивен Симбровиц (Steven Cymbrowitz): «Для достижения цели по созданию и сохранению низкоуглеродного и энергоэффективного доступного жилья в населенных пунктах штата требуется участие застройщиков и архитекторов, заинтересованных в поиске инновационных и экономичных решений. Я с интересом буду следить за результатами третьего тура конкурса. Мне особенно приятно, что как минимум половина бюджета этого тура предназначена для проектов, ориентированных на жильцов с низким и средним доходом».

Приоритетными задачами конкурса «Здания высоких стандартов» являются доступность жилья и энергии, равноправие, обслуживание неблагополучных сообществ и оживление городских центров. В первых двух турах конкурса награды получили более сорока образцовых проектов нового строительства и адаптивного приспособления, а более двух третей высокоэффективных новых зданий предназначались для рынка доступного жилья. Кроме того, данные, собранные у прошлых лауреатов конкурса, были предоставлены руководящим органам, в том числе Совету по борьбе с изменением климата (Climate Action Council) и Городскому совету Нью-Йорка (NYC Council), и использовались ими при принятии решений и демонстрации того, что строительство углеродно-нейтральных зданий технически и финансово осуществимо.

В штате Нью-Йорк здания являются крупнейшим источником выбросов парниковых газов. На их долю приходится 43 % годового объема выбросов всего штата. Интеграция мер по энергоэффективности и электрификации в новые и существующие здания позволит снизить уровень загрязнения углекислым газом и поможет создать более устойчивые, здоровые и комфортные здания в поддержку амбициозной цели штата по созданию 2 миллионов домов с климатически

благоприятными условиями к 2030 году. Через программы Управления NYSERDA и коммунальных предприятий для достижения целей штата по декарбонизации зданий инвестируется более 6,8 млрд долларов. Повышение энергоэффективности зданий и установка в них оборудования для накопления энергии, производства возобновляемой энергии и зарядки электромобилей позволит штату снизить уровень углеродного загрязнения и достичь поставленной амбициозной цели по снижению к 2025 году потребления электроэнергии на местах на 185 трлн БТЕ, что соответствует энергопотреблению 1,8 млн жилищ. На обеспечение энергоэффективности приходится 75 % рабочих мест в сфере чистой энергии в штате Нью-Йорк.

Финансирование этой программы осуществляется из Фонда чистой энергии (Clean Energy Fund) с бюджетом 6 млрд долларов и является частью более чем 150-миллионных инвестиций NYSERDA в проекты нового строительства и реконструкции в секторе многоквартирных домов, включая жилье с рыночными ставками аренды и жилье для населения с низкими и средними доходами. Подробнее о конкурсе и выделенном финансировании см. на [сайте NYSERDA](#).

Ведущий в стране план по борьбе с изменением климата от штата Нью-Йорк
Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата является самой активной инициативой в области сохранения климата и чистой энергии в стране. Он призывает к упорядоченному и справедливому переходу на экологически чистую энергию, который создает рабочие места и будет продолжать способствовать развитию «зеленой» экономики по мере того, как штат Нью-Йорк восстанавливается после пандемии COVID-19. Приняв Закон об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act), штат Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной перед ним цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая производство 70% электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродный нейтралитет в масштабах всей экономики. Он опирается на беспрецедентные инвестиции Нью-Йорка в развитие чистой энергетики, включая более 33 млрд долларов США в 102 крупномасштабных проекта создания возобновляемых источников энергии и ее передачи по всему штату, 6,8 млрд долларов США на сокращение выбросов в зданиях, 1,8 млрд долларов США на наращивание объемов использования солнечной энергии, более 1 млрд долларов США на инициативы в области чистого транспорта и более 1,6 млрд долларов США в рамках выполнения обязательств NY Green Bank. В совокупности эти инвестиции поддерживают более 158 000 рабочих мест в секторе чистой энергетики Нью-Йорка в 2020 году, рост на 2100 % сектора распределенной солнечной энергетики с 2011 года и обязательство по созданию шельфовых ветровых электростанций мощностью 9000 мегаватт к 2035 году. В соответствии с Законом о климате штат Нью-Йорк продолжает движение вперед и к 2050 году сократит выбросы парниковых газов на 85 % по сравнению с уровнем 1990 года, обеспечивая при этом, чтобы как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику приносили пользу неблагополучным

сообществам, а также достигая поставленных на 2025 год цели штата в области снижения потребления энергии на 185 триллионов БТЕ.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)